
|世帯用調査集計|

-配布・田収数 問1 居住地区

地区名 配布世帯数 回答数 回収率(%) 地区名 世帯数割合(%)

寺谷 79 37 46.8 寺谷 37 26.1 

友清 30 22 73.3 友清 22 15.5 

池谷 53 26 49.1 池谷 26 18.3 

栃木東 112 23 20.5 栃木東 23 16.2 

松本 74 34 45.9 松本 34 23.9 

合計 348 142 40.8 tEコb‘雪ロヰl 142 100.0 

問2 同一世帯の家族数(同居)

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人

寺谷 3 6 3 12 4 4 2 3 

友清 6 3 5 4 2 。
池谷 2 3 4 5 6 5 。
栃木東 4 5 6 2 3 2 。 。
松本 11 4 5 8 3 。 2 
合計 11 31 20 29 25 16 4 5 

問 3 同一世帯の家族構成(同居)

単身夫婦のみ自分(たち夫婦)と子自分(たち夫婦)と親=世代その他

寺谷 3 5 11 4 12 2 

友清 4 3 3 8 3 

池谷 2 6 4 10 3 

栃木東 4 5 8 4 。
松本 。 9 11 3 7 3 

合計 10 24 39 15 41 11 

問4 親族(世帯主からみて親、子供、兄弟姉妹)が住むニュータウン(複数回答)

西神ニュータウン西神南二ユータウン神戸研究学園都市(誇示豆長)

寺谷 4 2 O 。
友清 2 2 。
池谷 8 5 2 。
栃木東 5 3 。 。
松本 5 。 。 。
合計 24 12 3 O 
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間5 r買物Jr治療Jr外食」の主な場所(世帯単位)

平日の買物 順位 寺谷 友清 池谷 栃木東 松本 合計

1番 。 。 。 2 

櫨谷町 2番 。 。 。 。
3番 。 。 。 2 

1番 20 7 12 11 7 57 

西神ニュータウン 2番 12 6 8 6 16 48 

3番 2 3 8 

1番 9 11 9 。 30 

西神南ニュータウン 2番 11 7 6 2 27 

3香 2 3 2 4 12 

1番 。 。 。 O 

神戸研究学園都市 2番 。 O O 2 

3番 3 3 。 。 7 

1番 5 。 5 7 22 39 
その他の西区

2番 5 2 4 5 6 22 

3番 3 9 3 6 2 23 

1番 O 。 。 。
須磨ニュータウン

2番 。 。 。 。
(名谷・妙法寺地区)

3番 2 。 5 

1番 。 。 。 O 。 。
垂水区 2番 。 。 O 。 。 。

3番 。 。 。 。
1番 。 。 。 。 o 。

北区 2番 。 。 。 。 。 。
3番 。 O O 。 。 O 

中央区
1番 O o 。 。
2番 。 。 。 。 。 。

(三宮・元町・ハーパーランド等)
3番 2 。 O 。 3 

1番 。 O 。 。
その他の神戸市 2番 。 O 。 2 

3番 。 2 。 。 3 5 

1番 。 。 。 。
明石市 2番 2 。 2 3 2 9 

3番 2 3 。 3 5 13 

1番 。 。 O 。 O 。
三木市 2番 。 。 。 2 

3番 。 。 。 。
その他地域 1番 。 。 。 。 O 。

2番 O 。 。 。
3番 。 。 。 2 
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休日の買物 順位 寺谷 友清 池谷 栃木東 松本 合計

1番 。 。 。 O 。 。
櫨谷町 Z番 。 。 O 。

3番 。 。 。 。 。 。
1番 15 10 12 6 9 52 

西神ニュータウン 2番 11 4 8 5 11 39 

3番 3 。 2 3 9 

1番 9 4 7 2 。 22 

西神南ニュータウン 2番 6 6 6 20 

3番 2 2 2 4 2 12 

1番 O 。 。 。 。 。
神戸研究学園都市 2番 。 。 3 

3番 。 。 。 2 

その他の西区
1番 6 2 6 8 17 39 

2番 6 2 5 5 19 

3番 7 2 2 3 15 

1番 。 o 。 。 。 。
須磨ニュータウン

2番 3 。 。 。 。 3 
(名谷・妙法寺地区)

3番 2 。 。 4 

1番 。 。 。 。 。 。
垂水区 2番 。 。 。 。

3香 2 。 。 。 。 2 

1番 。 O 。 。 。 O 

北区 2番 。 。 。 。
3番 。 。 。 。

中央区
1番 。 2 O 4 

2番 2 3 8 
(三宮・元町・ハーパーランド等)

3番 2 。 6 2 11 

1番 。 O 。 o 2 2 

その他の神戸市 2番 O O 2 4 

3番 3 2 2 3 11 

1番 。 。 。 3 4 

明石市 2番 4 3 10 

3番 2 。 3 。 4 9 

1番 3 。 。 。 O 3 

三木市 2番 O 。 。 。
3番 O 。 O 。

その他地域 1番 O 。 O 。
2番 。 。 。 。
3番 。 。 O 。

F
O
 
--ム



風邪などの軽い病気の治療 順位 寺谷 友清 池谷 栃木東 松本 合計

1番 4 4 10 5 6 29 

櫨谷町 2番 2 2 。 3 8 

3番 。 2 。 4 

1番 20 10 10 7 10 57 

西神ニュータウン 2番 8 5 8 6 6 33 

3番 2 2 。 3 8 

1番 2 。 。 4 

西神南ニュータウン 2番 4 3 4 。 2 13 

3番 。 。 3 

1番 3 o o 。 4 

神戸研究学園都市 2番 2 。 。 。 O 2 

3番 。 。 。 。
1番 6 5 6 12 30 

その他の西区
2番 6 O 2 8 17 

3番 5 2 2 3 13 

須磨ニュータウン
1番 。 。 。 。 。 。
2番 2 O 。 。 。 2 

(名谷・妙法寺地区)
3番 。 。 。 。 。 。
1番 。 2 。 。 。 2 

垂水区 2番 。 。 。 O 。 。
3番 O 。 。 。 。 。
1番 。 。 O 。 。 。

北区 2番 。 。 。 。 。 。
3番 。 。 O 。

中央区
1番 O O 。 。 。 。
2番 。 。 。 。 。 。

(三宮・元町・ハーバーランド等)
3番 。 。 。 2 

1番 2 。 O 。 。 2 

その他の神戸市 2番 O 。 。 。
3番 。 。 3 5 

1番 。 。 。 3 4 

明石市 2番 。 。 3 5 

3番 2 。 。 3 。 5 

1番 O 。 。 。 。 O 

三木市 2番 。 。 。 O 。 。
3番 。 。 。 。 。 。

その他地域 1番 o 。 O 。
2番 。 。 。 2 

3番 11 8 8 6 9 42 
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入院や専門医の治療 順位 寺谷 友清 池谷 栃木東 松本 合計

1番 。 。 2 。 。 2 

櫨谷町 2番 。 O 。 2 

3番 。 。 O 。
1番 21 16 20 13 15 85 

西神ニュータウン 2番 6 O 3 6 16 

3番 。 。 。 。 2 2 

1番 。 。 。 。
西神南ニュータウン 2番 。 2 5 

3番 2 。 O 。 3 

1番 2 。 。 O 。 2 

神戸研究学園都市 2番 。 。 。 2 

3番 。 2 。 。 。 2 

1番 3 2 2 10 18 
その他の西区

2番 2 3 3 6 15 

3番 3 2 4 2 2 13 

1番 。 。 。 。 。 。
須磨ニュータウン

2番 2 。 。 。 。 2 
(名谷・妙法寺地区)

3番 。 。 。 O 。 。
1番 O 。 O 。

垂水区 2番 。 。 。 O 

3番 。 。 。 。
1番 。 O 。 。 。 。

北区 2番 。 。 。 。 。 。
3番 。 。 。 。
1番 O 。 。 2 

中央区
2番 。 3 。 5 

(三宮・元町・ハーパーランド等)
3番 。 。 3 

1番 2 。 2 6 

その他の神戸市 2番 。 2 3 7 

3番 2 2 3 2 10 

1番 。 4 。 6 

明石市 2番 3 。 4 3 2 12 

3番 。 4 7 

1番 。 。 O 。 。 。
三木市 2番 。 。 。 。 。 。

3番 。 。 。 。 。 。
その他地域 1番 。 。 。 。

2番 。 。 。 O 

3番 。 。 。 。 。 。
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外食 順位 寺谷 友清 池谷 栃木東 松本 合計

1番 。 。 。 。 。 。
櫨谷町 2番 。 。 O 。 。 。

3番 。 。 O 。 o 。
1番 12 10 13 5 5 45 

西神ニュータウン 2番 4 3 4 4 8 23 

3番 2 2 7 

1番 。 。 O 。 。 。
西神南ニュータウン 2番 2 2 。 。 5 

3番 。 3 O 2 6 

1番 。 。 。 。 O 。
神戸研究学園都市 2番 O 。 。 。 o 。

3番 。 。 。 。
その他の西区

1番 15 8 8 9 23 63 

2番 3 3 6 4 3 19 

3番 O O 2 。 3 

須磨ニュータウン
1番 O 。 O O 

2番 2 。 。 。 。 2 
(名谷・妙法寺地区)

3番 。 o O 。 。 。
1番 O 。 。 O 

垂水区 2番 2 。 5 

3番 O 。 O 2 

1番 O 。 。 。 。 。
北区 2番 。 。 O 。 。 。

3番 。 。 。 。
中央区

1番 O 。 。 。 。 。
2番 。 3 2 7 

(三宮・元町・ハーバーランド等)
3番 2 3 3 3 12 

1番 O 。 。 2 

その他の神戸市 2番 2 O 2 6 

3番 4 。 2 8 

1番 。 3 6 

明石市 2番 6 。 3 4 8 21 

3番 3 6 3 14 

1番 。 。 O 。 。 。
三木市 2番 。 。 。 O O 。

3番 2 。 。 。 3 

その他地域 1番 O O 。 2 

2番 。 。 。 。 。 。
3番 。 。 O 。
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間6 西神ニュータウンに対する評価

買物 満足概ね満足少し不満不満合計 医療 満足概ね満足少し不満不満合計

寺谷 10 21 4 2 37 寺谷 7 24 5 37 

友清 16 3 。20 友清 4 12 3 20 

池谷 5 17 3 。25 池谷 9 8 6 2 25 

栃木東 3 11 4 2 20 栃木東 4 8 7 3 22 

松本 4 18 11 34 松本 4 18 7 5 34 

合計 23 83 25 5 136 合計 28 70 28 12 138 

飲食 満足概ね満足少し不満不満合計 娯楽 満足概ね満足少し不満不満合計

寺谷 8 13 13 3 37 寺谷 2 11 15 8 36 

友清 5 14 O 20 友清 。 8 9 2 19 

池谷 4 12 8 25 池谷 9 8 5 23 

栃木東 。 10 7 3 20 栃木東 。 5 6 7 18 

松本 2 18 11 3 34 松本 。 10 12 11 33 

合計 19 67 39 11 136 合計 3 43 50 33 129 
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個人用調査集制

間1居住地区 問2職業の有無

回答者数割合(%) 有り割合(%)無し割合(%) 合計

寺谷 63 27.8 寺谷 39 61.9 24 38.1 63 

友清 32 14.1 友清 19 59.4 13 40.6 32 

池谷 42 18.5 池谷 27 64.3 15 35.7 42 

栃木東 33 14.5 栃木東 18 60.0 12 40.0 30 

松本 57 25.1 松本 48 84.2 9 15.8 57 

合計 227 100.0 合計 151 67.4 73 32.6 224 

間3職場

寺谷 友清 池谷栃木東松本 合計

西神ニュータウン(工業団地を含む) 15 7 11 3 19 55 

西神南ニュータウン 3 3 2 3 3 14 

西神南ニュータウン(ハイテクパークを含む) 。 2 。 。 3 
神戸研究学園都市 。。 。 2 
その他の西区 7 2 2 4 8 23 

須磨ニュータウン(名谷・妙法寺地区+流通業務団地) 。。。 2 

その他の神戸市 2 5 3 4 6 20 

明石市 。 5 3 10 

三木市 。。 2 4 

その他 8 。 4 。 6 18 
4Ebヨh昔ロt 39 19 27 18 48 151 

問4外出頻度(通勤は除<)

西神ニュータウン

寺谷 友清 池谷栃木東松本 合計

ほぼ毎日 10 2 3 5 7 27 

週に 2.3回 20 7 14 3 6 50 

週に 1回程度 9 7 11 5 9 41 

月に 2.3回 11 5 11 3 8 38 

月に 1回程度 5 3 4 12 25 

年に 3，4回 3 。 3 6 13 
年に 1回程度以下 2 。。 4 

合計 60 25 40 24 49 198 

20-



西神南ニュータウン

寺谷 友清 池谷栃木東松本 合計

ほlぎ毎日 2 2 。 O 5 
週に 2.3回 12 6 8 2 2 30 

週に 1回程度 10 6 7 7 31 

月に 2.3回 7 3 10 2 4 26 

月に 1回程度 7 3 6 4 13 33 

年に 3.4回 8 2 2 2 3 17 

年に 1回程度以下 11 。 2 4 13 30 
合計 56 22 37 21 36 172 

神戸研究学園都市・垂水方面

寺谷 友清 池谷栃木東松本 合計

ほぼ毎日 。。 O 。。。
週に2.3回 。 。。 2 
週に 1回程度 2 2 。 3 8 
月に 2.3田 7 3 2 。 13 
月に 1回程度 15 6 4 2 8 35 

年に 3.4回 9 3 9 4 5 30 

年に 1回程度以下 17 5 15 9 14 60 

tEコ匙音ロt 50 19 33 16 30 148 

須磨ニュータウン(名谷・妙法寺地区)

寺谷 友;青 池谷栃木東松本 dZbコh吾ロt

ほぼ毎日 。。 O 。 O 。
週に2.3回 。。 。。
週に 1回程度 2 。 O 4 

月に 2.3田 2 。 。 2 5 
月に 1回程度 5 2 2 2 2 13 

年に 3.4回 13 7 10 2 7 39 

年に 1回程度以下 29 6 19 11 20 85 

合計 51 15 34 15 32 147 
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伊川谷・明石方面

寺谷 友清 池谷栃木東松本 合計

ほぽ毎日 。。。。 6 6 
週に 2，3回 5 2 3 6 4 20 

週に 1回程度 6 2 3 4 7 22 

月に 2，3回 11 4 10 5 13 43 

月に 1回程度 14 9 9 6 8 46 

年に 3，4回 13 10 2 5 31 

年に 1回稜度以下 12 5 3 。 2 22 
合計 61 23 38 23 45 190 

押部谷・三木方面

寺谷 友清 池谷栃木東松本 合計

ほぼ毎日 。。。。
週に2，3回 2 。。。 3 

週に 1回程度 。 2 O 。 3 
月に 2，3田 12 。 2 。 6 20 
月に 1回程度 12 7 4 3 3 29 

年に 3，4回 11 3 7 13 35 

年に 1回程度以下 18 7 18 11 13 67 

4Eb3h 昔ロ~ 55 18 33 15 37 158 

都心(三宮、元町、ハーパーランドなど)

寺谷 友清 池谷栃木東松本 合計

ほぼ毎日 。。 O 。。。
週に2，3回 。 4 
週に 1回程度 。 4 O 6 

月に 2，3回 5 6 2 8 22 

月に 1回程度 6 6 4 4 9 29 

年に 3，4回 22 8 10 2 10 52 

年に 1回程度以下 16 7 11 9 16 59 

合計 51 23 36 19 43 172 
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問5西神ニュータウンでの居住意向(可能なら)

有り 割合(%) 無し割合(%) 合計

寺谷 15 25.0 45 75.0 60 

友清 12 41.4 17 58.6 29 

池谷 7 17.1 34 82.9 41 

栃木東 13 44.8 16 55.2 29 

松本 10 18.9 43 81.1 53 

合計 57 26.9 155 73.1 212 

間6西神ニュータウンの魅力(複数回答)

寺谷(63人)友清(32人)池谷(42人)栃木東(33人)松本(57人)合計(227人)

人 % 人 % 人 % 人 % 人 % 人 % 

買物が便利 41 65.1 21 65β 22 52.4 21 63.6 30 52.6 135 59.5 

医療機関が整っている 37 58.7 18 56.3 24 57.1 16 48.5 24 42.1 119 52.4 

飲食・娯楽施設が整っている 8 12.7 10 31.3 5 11.9 6 18.2 3 5.3 32 14.1 

地下鉄・パスが便利 37 58.7 16 50目。 31 73.8 22 66.7 33 57.9 139 61.2 

道路や歩道が整っている 9 14.3 7 21.9 5 11.9 10 30.3 15 26.3 46 20.3 

公園や緑が多い 18 28.6 8 25.0 8 19.0 10 30.3 22 38.6 66 29.1 

町並みが整然としている 6 9.5 4 12.5 3 7.1 3.0 10 17.5 24 10.6 

人間関係の煩わしさがない 6 9.5 2 6.3 7 16.7 4 12.1 7 12.3 26 11.5 

その他 1.6 。 。。 2.4 3.0 1.8 4 1.8 

特にない 6 9.5 3.1 2 4.8 3目。 4 7.0 14 6.2 

問7西神ニュータウンの問題点(複数回答)

寺谷(63人)友清(32人)池谷(42人)栃木東(33人)松本(57人)合計(227人)

人 % 人 % 人 同 人 % 人 % 人 % 

住宅が高い 12 19.0 8 25.0 14 33.3 15 45.5 19 33.3 68 30.0 

住宅が狭い 7 11.1 6 18.8 4 9.5 7 21.2 13 22.8 37 16.3 

住宅が建て込んでいる 12 19.0 6 18.8 8 19.0 9 27.3 15 26.3 50 22.0 

治安が悪い 10 15目9 4 12.5 6 14.3 。 0.0 1.8 21 9.3 

町並みが人工的で親しみがない 5 7.9 5 15.6 10 23.8 9 27.3 10 17.5 39 17.2 

住宅周辺の自然環境が少ない 5 7.9 。 。。 2.4 4 12.1 4 7.0 14 6.2 

人間関係が冷たい 5 7.9 5 15.6 8 19.0 3 9.1 10 17.5 31 13.7 

地域の一体感がない 5 7.9 5 15.6 10 23.8 5 15.2 6 10.5 31 13.7 

その他 3 4.8 。 0.0 2.4 3.0 3 5.3 8 3目5

特にない 25 39.7 8 25.0 11 26.2 2 6目1 18 31.6 64 28.2 
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問8 理想の生活スタイル

1多少不便でも住環境や自然環境の良い所に住み、必要なら便利な所に出かける(田舎志向)

2住環境や自然環境が多少悪くても便利な所に住み、必要なら公園や自然環境の良い所に出かける

(都会志向)

田舎志向 都会志向 合計

人 割合(%) 人 割合(出) 人

寺谷 49 83.1 10 16.9 59 

友清 21 80.8 5 19.2 26 

池谷 31 83.8 6 16.2 37 

栃木東 15 60.0 10 40.0 25 

松本 46 85.2 8 14.8 54 

合計 162 80.6 39 19.4 201 
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間9生活環境の満足度

O.住みやすさ

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 21 25 7 3 2 58 

割合(%) 36.2 43.1 12.1 5.2 3.4 100.0 

友清 人 6 7 5 2 3 23 

割合(%) 26.1 30.4 21.7 8.7 13目。 100.0 
池谷 人 10 19 4 3 37 

割合(%) 27.0 51.4 10.8 2.7 8.1 100.0 

栃木東 人 4 13 3 3 4 27 

割合(%) 14.8 48.1 11.1 11.1 14.8 100.0 

松本 人 16 23 2 2 。 43 

割合(%) 37.2 53.5 4.7 4目7 。。 100.0 
合計 人 57 87 21 11 12 188 

割合(%) 30.3 46.3 11.2 5.9 6.4 100.0 

1.買い物の利便性

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 g 23 21 7 2 62 

割合(目) 14.5 37.1 33.9 11.3 3.2 100.0 

友清 人 3 11 5 8 28 

割合(%) 10.7 39.3 17.9 28.6 3.6 100.0 

池谷 人 7 18 10 4 。 39 

割合(%) 17.9 46.2 25.6 10.3 。目。 100.0 

栃木東 人 2 3 11 9 26 

割合(%) 7.7 11.5 42.3 34.6 3.8 100.0 

松本 人 3 21 18 10 53 

割合(%) 5.7 39.6 34.0 18.9 1.9 100目。

合計 人 24 76 65 38 5 208 

割合(%) 11.5 36.5 31.3 18.3 2.4 100.0 

2.余暇活動の利便性

温E 概ね讃~訓 a主溢不溢 盤盟 合言士

寺谷 人 7 18 20 8 7 60 

割合併} 11.7 30.0 33.3 13.3 11.7 100.0 

友清 人 2 4 11 5 3 25 

割合仇} 8目。 16.0 44.0 20.0 12.0 100目。
池谷 人 2 15 12 E 2 39 

割合何] 5.1 38.5 30.8 20.5 5.1 100.0 

栃木東 人 。 5 8 10 3 26 

割合何} 。。 19.2 30.8 38.5 11.5 100.0 

松本 人 4 13 14 13 8 52 

割合印} 7.7 25.0 26.9 25.0 15.4 100.0 

合計 人 15 55 65 44 23 202 

割合(%) 7.4 27.2 32.2 21.8 11.4 100.0 
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3.医療・福祉ザーピスの利便性

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 7 30 

割合(%) 11.5 49.2 

友清 人 10 

割合(%) 3.7 37.0 

池谷 人 5 18 

割合(%) 12.8 46.2 

14 

23.0 

6 4 61 

9.8 6.6 100.0 

7 8 27 

25.9 29.6 3.7 100.0 

11 5 0 39 

28.2 12.8 0.0 100β 

栃木東 人

割合(%) 3.6 

松本 人 6 

割合(%) 11.1 

合計 人 20 

割合(%) 9.6 

6

M
一
H
m一
河

川

叩
知
一

9

3 28 

10.7 100.0 

3 54 

40.7 16.7 5.6 100.0 

62 38 11 209 

29.7 18.2 5.3 100.0 

4.教育環境(学区、教育水準、規模、霞備)

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人

割合(%) 8.5 

友清 人

割合(%) 0.0 

池谷 人 O 

割合(%) 0.0 

栃木東 人

割合(%) 4.0 

松本 人 4 

割合(%) 7.4 

合計 人 10 

割合(%) 5.0 

5 m

m
一

5

M
一
同
制
一

5

m
一

日

制

一

位

町

13 8 13 59 

。
22.0 13.6 22.0 100.0 

8 6 7 26 

30.8 23.1 26.9 100.0 

10 9 5 38 

26.3 23.7 13.2 100.0 

9 6 4 25 

36.0 24.0 16.0 100.0 

18 7 7 54 

33.3 13.0 13.0 100.0 

58 36 36 202 

28.7 17.8 17.8 100.0 

5.通勤・通学の利便性

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人

割合(%)

友清 人

割合(目)

池谷 人

割合(弘)

栃木東 人

割合(%)

松本 人

割合(%)

合計 人

割合(%)

3

M

一。
ω一
3

M

一。
ω
一。
ω一
6

M

13 

21.0 

21 20 5 62 

33.9 32.3 8.1 100.0 

5 17 4 27 

幻一

m
m一
3

川一

3

M
一

ω
川

18.5 63.0 14.8 100.0 

13 10 2 38 

34.2 26.3 5.3 100.0 

10 10 4 27 

37.0 37.0 14.8 100.0 

23 22 4 52 

44.2 42.3 7.7 100.0 

72 79 19 206 

35.0 38.3 9.2 100.0 

po 
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6.電車、パスなどの公共交通機関の利用

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 4 15 18 19 4 60 

割合(%) 6.7 25.0 30.0 31.7 6.7 100.0 

友清 人 。 3 18 4 26 

割合(%) 0.0 3.8 11.5 69.2 15.4 100.0 

池谷 人 2 10 15 11 39 

割合(%) 5.1 25.6 38.5 28.2 2.6 100.0 

栃木東 人 4 8 12 2 27 

割合(%) 3.7 14.8 29.6 44.4 7.4 100目。

松本 人 。 7 20 23 3 53 

割合(%) 。目。 13.2 37.7 43.4 5.7 100.0 

合計 人 7 37 64 83 14 205 

割合(%) 3.4 18.0 31.2 40.5 6.8 100.0 

7.道路の聾備の面(歩道、車道の幅員など)

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 10 22 17 8 4 61 

割合(%) 16.4 36.1 27.9 13.1 6.6 100.0 

友清 人 5 9 7 3 3 27 

割合(%) 18.5 33.3 25.9 11.1 11.1 100目。

池谷 人 。 18 10 5 4 37 

割合(%) 0.0 48.6 27.0 13.5 10.8 100.0 

栃木東 人 9 15 27 

割合(%) 3.7 3.7 33.3 55目6 3.7 100.0 

松本 人 4 13 17 16 3 53 

割合(%) 7.5 24.5 32.1 30.2 5目7 100.0 

合計 人 20 63 60 47 15 205 

割合(%) 9.8 30目7 29.3 22.9 7.3 100.0 

8.神戸の都心への利便性

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 6 18 22 11 2 59 

割合(%) 10.2 30.5 37.3 18.6 3目4 100目。

友;青 人 。 5 14 6 26 

割合(%) 。。 19.2 53.8 23.1 3.8 100.0 

池谷 人 5 15 11 8 。 39 

割合(%) 12.8 38.5 28.2 20目5 0.0 100.0 

栃木東 人 2 7 10 8 。 27 

割合(%) 7.4 25.9 37.0 29.6 。目。 100.0 

松本 人 。 15 20 15 3 53 

割合(弘) 0.0 28.3 37.7 28.3 5.7 100.0 

合計 人 13 60 77 48 6 204 

割合(%) 6.4 29.4 37.7 23目5 2.9 100.0 
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9.住宅(広さ、間取り、日照など)

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 22 27 7 3 2 61 

割合(%) 36目1 44.3 11.5 4.9 3目3 100.0 

友;青 人 13 7 3 。 4 27 

割合(%) 48.1 25.9 11.1 0.0 14.8 100.0 

池谷 人 17 10 6 5 39 

割合(%) 43.6 25.6 15.4 2.6 12.8 100.0 

栃木東 人 5 11 6 2 3 27 

割合(%) 18.5 40.7 22.2 7.4 11.1 100.0 

松本 人 26 18 8 。 53 

割合(%) 49.1 34.0 15.1 1.9 0.0 100.0 

合計 人 83 73 30 7 14 207 

割合(%) 40目1 35.3 14.5 3.4 6.8 100.0 

10.住宅周辺の環境(景観、町並み、静けさなど)

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 21 29 9 2 62 

割合(%) 33.9 46.8 14.5 3.2 1.6 100.0 

友清 人 14 7 3 3 28 

割合(%) 50.0 25.0 10.7 3.6 10.7 100.0 

池谷 人 11 19 4 。 4 38 

割合(目) 28.9 50.0 10.5 0.0 10.5 100.0 

栃木東 人 8 11 3 3 2 27 

割合(%) 29目6 40.7 11.1 11.1 7.4 100.0 

松本 人 19 26 7 。 53 

割合(%) 35.8 49.1 13.2 1.9 0.0 100.0 

合計 人 73 92 26 7 10 208 

割合(%) 35.1 44.2 12.5 3.4 4.8 100.0 

11.周辺の自然環境

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 32 26 2 62 

割合(%) 51.6 41.9 3.2 1.6 1.6 100.0 

友清 人 15 11 O 28 

割合(%) 53.6 39.3 。目。 3.6 3.6 100.0 

池谷 人 12 22 3 39 

割合(%) 30.8 56.4 2.6 2.6 7.7 100.0 

栃木東 人 8 10 6 2 27 

割合(%) 29.6 37目。 22.2 3.7 7.4 100.0 

松本 人 26 21 4 53 

割合(%) 49.1 39.6 7.5 1.9 1.9 100.0 

合計 人 93 90 13 5 8 209 

割合(%) 44.5 43目1 6.2 2.4 3.8 100.0 
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12.地域活動(自治会、婦人会、老人会など)

満足概ね溝足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 15 29 9 5 4 62 

割合(%) 24.2 46目8 14.5 8.1 6.5 100.0 

友清 人 6 12 3 6 28 

割合(同) 21.4 42.9 10.7 3.6 21.4 100.0 

池谷 人 4 18 10 2 6 40 

割合(%) 10.0 45.0 25.0 5.0 15.0 100.0 

栃木東 人 2 9 6 4 5 26 

割合(%) 7.7 34.6 23.1 15.4 19.2 100.0 

松本 人 4 14 14 13 9 54 

割合(日) 7.4 25.9 25.9 24.1 16.7 100目。

合計 人 31 82 42 25 30 210 

割合(%) 14.8 39.0 20.0 11.9 14.3 100.0 

13.近隣の人間関係

満足概ね満足少し不満不満 保留 合計

寺谷 人 21 31 5 4 62 

割合(出) 33目9 50.0 8目1 1.6 6.5 100.0 

友I車同 人 5 15 3 4 28 

割合(%) 17.9 53.6 10.7 3目6 14.3 100.0 

池谷 人 7 22 2 2 7 40 

割合(%) 17.5 55.0 5.0 5.0 17.5 100.0 

栃木東 人 6 12 4 2 3 27 

割合(%) 22.2 44.4 14.8 7.4 11.1 100目。

松本 人 9 23 9 3 9 53 

割合(%) 17.0 43.4 17.0 5.7 17.0 100.0 

合計 人 48 103 23 9 27 210 

割合(%) 22.9 49目。 11.0 4目3 12.9 100.0 

問 10性別

男性割合(%)女性割合(%)合計

寺谷 30 47.6 33 52.4 63 

友清 15 53.6 13 46.4 28 

池谷 18 47.4 20 52.6 38 

栃木東 10 37.0 17 63.0 27 

松本 29 52.7 26 47.3 55 

全体 102 48.3 109 51.7 211 
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間 11年齢

寺谷友清 池谷栃木東松本 全体割合(%)

20-29歳 2 3 。 2 3 10 4.7 
30-39歳 10 。 6 4 3 23 10.8 
40-49歳 9 5 7 2 14 37 17.5 

50-59歳 21 9 16 12 16 74 34.9 

60-64歳 10 3 4 2 10 29 13.7 

65-69歳 4 4 3 3 5 19 9.0 

70-74歳 2 5 。 。 3 10 4.7 
75歳以上 5 。 2 2 10 4.7 

合計 63 29 38 27 55 212 100目。

間 12職業

寺谷 友清 池谷栃木東松本 全体割合(%)

自営業(農林水産) 8 4 7 2 17 38 18.0 

その他の自営業 4 。 2 8 3.8 
勤め(常勤) 22 11 13 10 20 76 36.0 

パートタイム 6 3 3 4 8 24 11.4 

専業主婦 15 3 10 6 4 38 18.0 

無職 7 7 3 6 24 11.4 

その他 。 。 。 2 3 1.4 
合計 62 29 38 28 54 211 100.0 
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世帯用調査票|

o世帯主、もしくは成人の方が世帯を代表してお答え願います。

問1 お住まい:櫨谷町( )地区

問2 同一世帯の家族数(同居) 人

問3 同一世帯の家族構成(同居)

1. 一人暮らし 2. 夫婦のみ 3. 自分(たち夫婦)と子供

4. 自分(たち夫婦)と親 5 三世代 6. その他(

問4 以下のニュータウンに親族(世帯主からみて親、子供、兄弟姉妹)が住んでおられますか。該当

するニュータウンを選んでください。いくつでも結構です。

1. 西神ニュータウン 2. 西神南ニュータウン 3. 神戸研究学園都市

4. 須磨ニュータウン(名谷・妙法寺地区)

間5 あなたの家では、「買物Jr治療Jr外食」はどこへ行かれますか。下記の地域からよく行く順に

選企主その番号を記入して下さい。

1番 2番 3番

平日の買い物

休日の買い物

風邪など軽い病気の治療

一一
入院や専門医の治療

外食

1. 櫨谷町 2. 西神ニュータウン 3. 西神南ニュータウン 4. 神戸研究学園都市

5. その他の西区 6. 須磨ニュータウン(名谷・妙法寺地区) 7. 垂水区

8. 北区 9. 中央区(三宮・元町・ハーパーランドなど) 10. その他の神戸市

11. 明石市 12. 三木市 13. その他地域(

問6 西神ニュータウンに対する評価はどのようなものですか。

①買物の面 1. 満足 2. 概ね満足 3 少し不満 4. 不満

②医療の面 1. 満足 2. 概ね満足 3. 少し不満 4. 不満

③飲食の面 1. 満足 2. 概ね満足 3. 少し不満 4. 不満

④娯楽の面 1. 満足 2. 概ね満足 3. 少し不満 4. 不満
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|個人用調査票|

o世帯主、もしくは成人のご家族の方にお答え願います。

問 1 お住まいの地区名:櫨谷町( )地区

問2 あなたは職業をおもちですか。 1.はい=宇問 3へ 2. いいえ司問 4へ

問 3 職場はどこにありますか。

1. 櫨谷町 2. 西神ニュータウン(工業団地を含む) 3. 西神南ニュータウン(ハイテクハ。ークを含む)

4. 神戸研究学園都市 5. その他の西区 6. 須磨ニューダウン(名谷・妙法寺地区;流通業務団地を

主主) 7 その他の神戸市 8. 明石市 9. 三木市 10.その他(

問 4 あなたの外出頻度(皐塾旦阜ム)をお伺いします。最も近い頻度の番号をOで囲んでください。

lま 週 週 月 月 年 以年
lま 下に
昨兵一

日
、
回
、
回
、
回

程 一 程度 四 程
回 度 回 回 度

西神ニュータウン 1 2 3 4 5 6 7 

西神南ニュータウン 1 2 3 6 7 

神戸研究学園都市・垂水方面 1 2 3 4 5 6 7 
ー-----守『ーーーー ー一一 ーーーーーーー

須磨ニュータウン(名谷・妙法寺地区) 1 2 3 4 5 6 7 

伊川谷・明石方面 1 2 3 4 5 6 7 

押都部心谷(三宮木、元方町面.ハーハーランドなど) 11 22 3~---r-----~---i-----: 66 7 7 

問5 可能なら西神ニュータウンに住んでみたいと思われますか。 1 はし、 2. いいえ

問 6 西神ニュータウンで魅力だと思われる点を選んでください。いくつでも結構です。

1. 買物が便利 2. 医療機関が整っている 3. 飲食・娯楽施設が整っている

4. 地下鉄・パスが便利 5. 道路や歩道が整っている 6. 公園や緑が多い

7. 町並みが整然としている 8. 人間関係の煩わしさがない

9. その他( 10. 笠ζ与と

問 7 西神ニュータウンで問題だと思われる点を選んでください。いくつでも結構です。

1. 住宅が高い 2. 住宅が狭い 3 住宅が建て込んでいる 4 治安が悪い

5. 町並みが人工的で親しみがない 6. 住宅周辺の自然環境が少ない 7. 人間関係が冷たい

8. 地域の一体感がない 9. その他(
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問8 あなたの理想の生活スタイルは、つぎのどちらに近いですか。

1.多少不便でも住環境や自然環境の良い所に住み、必要なら便利な所に出かける

2.住環境や自然環境が多少悪くても便利な所に住み、必要なら公園や自然環境の良い所に出かける

問9 現在の生活環境にどの程度満足されていますか。当てはまる番号をOで囲んでください。

i前概少 j不 j言ど
足・ね し荷?えち
満不~ ftら
足 i荷し、と

も

。住みやすさ

1.賀い物の利便性

2.余暇活動の利便性

1 目 234 5 

1 2 345  
回

一一一一一一一一一ーー←一一一一一一・一一一一一一+一一
1 2 345  

3.医療・福祉サービスの利便性 11 2~3:4 目 5 

4.教育環境(学区、教育水準、規模、設備 11 2~3:4~5 

5 通勤・通学の利便性 1 2 3 4 5 

6.電車、パスなどの公共交通機関の利用 一
5
一

ィ
ー
一

q
d
 

ヮ“
一
1
一

7.道路の整備の面(歩道、車道の幅員など) 1 2 3 4 5 

8.神戸の都心への利便性(パス・鉄道、道路 11 2~3:4:5 

9.住宅(広さ、間取り、日照など 11 2~3:4~5 

10 住宅周辺の環境(景観、町並み、静けさなど) 1 2 3 4 5 

11 周辺の自然環境

12.地域活動(自治会、婦人会、老人会など)

13近隣の人間関係

問 10 性別 1. 男性 2. 女性

間 11 年齢 1. 20~29 歳 2. 30~39 歳 3. 40~49 歳 4. 50~59 歳

5. 60~64 歳 6. 65~69 歳 7. 70~74 歳 8. 75歳以上

問 12 職業 1. 自営業(農林水産) 2. その他の自営業 3. 勤め(常勤)

4 パートタイム 5. 専業主婦 6. 無職 7. その他(

*以上で質問は終わりです。アンケートへのご協力どうもありがとうございました。

《自由にご意見を記入してくださしヴ
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